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CITTA' DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE N. fl DEL 26.U.2022

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Ricomposizione della Commissione Culnrra a seguito delle dimissioni della consigliera Argentino

Addi ventisei del mese di Aprile dell'anno duemilaventidue,

IL CONSIGLIO COMUNALE,
premesso chc:

le Comnissioni consiliari di studio e di consultazione sono costituite, ai sensi de['art.54 deuo Statuto
comunale e dell'art. 3 del Regolamento delle Commissioni consiliari, con criterio proporzionale alla consistenza
numerica dei gnrppi consiliari e delle forze di maggioranza e di opposizione prcsenti in Consiglio comrmale;

la consistenza numerica complessiva delle 4 Commissioni consiliari di studio, proporzionale alla consistenza
numerica delle forze di maggioranza e di opposizione presenti in Consiglio, è la seguente:

MAGGIORANZA = 16 componenti complessivi;

OPPOSIZ IONE :13 componenti complessivi;

GRUPPO MISTO :3 componenti complessivi

Ar-tE§o CHE il consiglio comunale, con deliberazione n. 15 del 2.a.2022, prendeva atto delle designazioni
effettuate dai C+iguppo consiliari della maggioranza e dell'opposizione e deliberav4 con l,indicazione nominativa
dei Consiglieri componenti le commissioni, la seguente composizione delle quattro commissioni di studio e di
consultazione,,.

' coMMIssloNE AFFARI GENERALI : Iaquez, Artini, Prelati, Romano Cannizm Dieli, Scuderi, pelligra.
a COMMISSIONE ASSETTO TERRITORIALE: Avol4 laquez, Campaill4 Speranza, cto'o, Z,orzi,

Mascolino, Argentino;

a COMMISSIONE BIL^NCIO: Sallemi R, Noto, Biondo, Artini, Romano, Scuderi, Siggi4 Dieli

' 
CoMMISSIoNE GULTURA: sallemi R, Noto, prelati, Biondo, vinciguerr4 saflemi s, Argentino, cravina

PREso ATro della nota prot. n. 12783 &12t.03.2022 con la quale la consigliera Argentino, appartenente at Gruppo
politico di opposizione M5S, ha comunicato Ie dimissioni dalla carica di componente la Commissione Cultura;
RTTENUTo di dover restituire alle forze di opposizione presenti n€lle commissioni consiliari la preesistente
consistenza numerica proporzionale a quella esistente in consiglio comunale, come prevede la normativa statutaria e
regolamentare;

ATrEso CHE con nota prot. n. 13176 del 30.03.2022 i Capogruppo di opposizione consiglieri Dieli, Mascolino,
Pelligr4 sallemi salvatore, Argentino, siggi4 hanno designato, d'intes4 la consigliera siggia nuovo componente della
Commissione Cultura, in sostituzione della consigliera dimissionaria Argentino;

v
EH'



VISTI gli artt. 54 dello Statuto comunale e 3 del Regolamento delle Commissioni consiliari;

DELIBERA

l. di prendere atto che i Capogruppo di opposizione consiglieri Dieli, Mascolino, Pelligra, Sallemi Salvatore,

Argentino, Siggia hanno designato, d'intesa, la consigliera Siggia nuovo componente della Commissione

Cultura, in sostituzione della consigliera dimissionaria Argentirno;

2. di ricomporre la Commissione consiliare Scuolq cultura e servizi sociali così modificata:

Biondo Noto Sallemi RobeÉa Siggia

Gravina Prelati Sallemi Salvatore Vinciguerra

3. di dichiarare il prowedimento immediatamente eseguibile ai sensi di legge.
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